

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
18 August 2023  
Russian  
Original: French

---

**Письмо Временного поверенного в делах Постоянного представительства Мали при Организации Объединенных Наций от 16 августа 2023 года на имя Председателя Совета Безопасности**

По поручению властей моей страны имею честь настоящим препроводить Вам письмо от 15 августа 2023 года, в котором правительство Республики Мали просит отменить режим санкций в отношении Мали путем непродления мер, изложенных в резолюции [2374 \(2017\)](#) Совета Безопасности (см. приложение).

Буду признателен за доведение настоящего письма и приложения к нему до сведения членов Совета Безопасности и их опубликование в качестве документа Совета.

*(Подпись)* Каниссон **Кулибали**  
Временный поверенный в делах



**Приложение к письму Временного поверенного в делах  
Постоянного представительства Мали при Организации  
Объединенных Наций от 16 августа 2023 года на имя  
Председателя Совета Безопасности**

В письме от 9 августа 2017 года я предложил Совету Безопасности установить режим санкций в отношении лиц, ответственных за блокирование осуществления Соглашения о мире и примирении в Мали, достигнутого в ходе Алжирского процесса.

Эта просьба правительства Республики Мали была на тот момент обоснована возобновлением боевых действий между подписавшими Соглашение коалициями «Координация движений Азавада» и «Платформа Алжирских движений 14 июня 2014 года» в нарушение режима прекращения огня.

Совет Безопасности положительно отреагировал на эту просьбу, приняв 5 сентября 2017 года резолюцию [2374 \(2017\)](#).

Сегодня, спустя шесть лет после введения режима санкций в отношении Мали, объективная оценка прогресса в ходе осуществления мирного процесса показывает, что причины, побудившей Мали обратиться с просьбой о создании этого механизма, более не существует. Боевые столкновения между подписавшими Соглашение движениями прекратились.

Кроме того, правительство Мали последовательно осуждает отсутствие сотрудничества, несоблюдение мандата, а также враждебные и предвзятые доклады группы экспертов, созданной для поддержки Комитета по санкциям.

Этот вызывающий сожаление подход группы экспертов контрастирует с неизменной готовностью малийских властей сотрудничать с создаваемыми механизмами путем мобилизации национальных административных органов, которые тем самым отвлекаются от выполнения своей основной функции, заключающейся в предоставлении государственных услуг населению Мали.

С учетом вышеизложенного правительство Республики Мали просит отменить режим санкций в отношении Мали путем непродления мер, изложенных в резолюции [2374 \(2017\)](#).

Правительство Республики Мали под руководством временного президента и главы государства полковника Ассими Гоита подтверждает свою приверженность выполнению Соглашения о мире и примирении в Мали, достигнутого в ходе Алжирского процесса.

Буду признателен за доведение настоящего письма до сведения членов Совета Безопасности и его опубликование в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Абдулайе Диоп  
Министр иностранных дел и международного  
сотрудничества Республики Мали